

RICHESSSE D'ARGANIER

Hydratačný pleťový krém

Mnohými cenami odmenený, jeden z najlepších a najkoncentrovanejších hydratačných pleťových krémov, aký vám vieme ponúknuť.

Luxusný, hydratačný pleťový krém so sametovo textúrou zanechá pokožku dokonale hydratovanú, hodvábnu na dotyk s náznakom veľmi jemnej vône. Krém, ktorý viditeľne omladzuje pleť a cez svoju ľahkú textúru ju intenzívne hydratuje. Pravidelnou aplikáciou dochádza k hlbokej regenerácii a absolútnej premene pleti - redukcii vrások, spevneniu, vyhladeniu a obnoveniu mladistvého jasu. Krém, na ktorom ostanete závislá.

Vychutnajte si svoj tajný rituál

Rozmaznávajte svoju pokožku ráno a večer podľa vašich potrieb. Striedajte pevné a jemné pohyby, aby ste emulzii pomohli preniknúť do pokožky a využili tak príležitosť na jemnú stimuláciu tkanív.

Ľadinečný príslub Richesse d'Arganier

Absolútna výživa, hydratácia, regenerácia a pohodlie pre každodennú starostlivosť o pokožku. Krém, ktorému môžete dôverovať, sa stane každodenným najlepším priateľom vašej pokožky.

Produkt

Vynikajúca biela a žiarivá emulzia, ktorá sa napriek ultra výživným vlastnostiam doslova roztápa na pokožke bez akýchkoľvek ťažkostí. Bohaté zloženie ľahko preniká do pokožky a dodáva jej vzácne výživné zložky pre dosiahnutie pružnej a mladistej pokožky.

Srdce Richesse d'Arganier

Arganový olej, kyselina hyaluronová, extrakt z medu, extrakt z datle. Kyselina hyaluronová - hviezda v hydratácii, zadržiava vodu v tkanivách a zvnútra hydratuje. Kompenzuje našu prírodnú kyselinu hyaluronovú, ktorej zásoby sa s pribúdajúcim vekom začínajú znižovať. Arganový olej zaisťuje okamžitú hebkosť, hydratáciu, výživu a revitalizáciu. Prítomnosť medu zaručuje dokonalé pôžitkárstvo.

Inšpirácia Richesse d'Arganier

Vďaka svojim intenzívnym zvlhčovacím vlastnostiam táto krásna sametová emulzia evokuje fontány marockých riádov. Bohatosť medu a datlí spôsobili, že sme vytvorili veľkorysý krém, avšak s absolútne hodvábnou ľahkou textúrou.

TEKUTÉ ZLATO - ARGAN. Arganový olej, tekuté zlato Maroka, vykazuje pozoruhodne úžasné hydratačné, pokožku obnovujúce a upokojujúce vlastnosti. Luxusný olej lisovaný z arganových orechov je bohatý na silné antioxidanty, vitamíny, vďaka ktorým hlboko preniká do pokožky a dodáva jej úžasný jas. V našich produktoch starostlivosti o pleť je zlatý arganový olej skutočnou dušou, a spolu s viacerými aktívnymi zložkami dokonale rozmaznáva vašu tvár.



CÄRESSE DE NÉROLI
Krémové odličovacie mlieko

Bohaté čistiace mlieko s vyživujúcimi a uklidňujúcimi rastlinnými olejmi. Pokožka zostáva dokonale čistá, hydratovaná a hodvábne jemná.



GRAINS DE LUMIÈRE
Krémový piling na tvár

Zamatovo čistá, luxusne žiarivá a dokonale hydratovaná pokožka, zbavená odumretých buniek. Diamant medzi pilingami.



TERRE DU DÉSSERT
Čistiaca pleťová maska

Unikátna maska na báze ílu s prísľubom čistej, toxínov zbavenej a žiarivej pokožky. Vďaka výťažku z ruže je pleť zregenerovaná a oddýchnutá.



A R O M I

Aromi Wellnes Vám predstavuje najprepracovanejšie wellnes značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O, JANKA ALEXYHO 47, BANKA
WWW.AROMIWELLNESS.COM